

## ПРОТОКОЛ

На 01.12.2014г. в изпълнение на Заповед АД - 3396/01.12.2014г., комисия в състав:

**Председател:** Ивайло Джантов - Ръководител сектор “Електросилово оборудване”, Цех “Електрооборудване”, “Изпълнение на ремонта”, Направление “Ремонт”, Електропроизводство -2, Дирекция “Производство”

**Членове:**

1. Румен Кошутански – Ръководител група “Електрооборудване”, сектор “Експлоатация на електрооборудване”, отдел “Организация на експлоатационната дейност”, направление “Експлоатация”, Електропроизводство 2, Дирекция “Производство”
2. Цветан Николов – Ръководител лаборатория “Собствени нужди”, Цех “Електрооборудване”, “Изпълнение на ремонта”, Направление “Ремонт”, Електропроизводство 2, Дирекция “Производство” – от резервния състав
3. Милена Ганчева – Експерт инвеститорски контрол - електрочаст и СКУ, сектор ИК - електрочаст и системи за контрол и управление, отдел “Инвеститорски контрол”, управление “Инвестиции”, Дирекция “Развитие и модернизации”
4. Биляна Цанкова – Главен специалист Проектно осигуряване, отдел “Инвеститорски контрол”, Управление “Инвестиции”, Дирекция “Развитие и Модернизации”
5. Еличка Танкулова – Началник отдел “Договорно право и дружествена собственост”, Управление “Правно”
6. Траян Йорданов – Специалист “Обществени поръчки”, отдел “Обществени поръчки”, Управление “Търговско”, Дирекция “Икономика и финанси”

се събра и разгледа представените заявления за участие в процедура на договаряне с обявление за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Ел. хранване на съоръжения от МДГ-0,4kV на 5ЕБ и 6ЕБ, осигуряващи безопасното състояние на ТОК в БОК разхлаждане/подпитаване на I контур, контрол параметрите на БОК и РУ, заряд на АБ от СБ, намаляване на товара на АБ при режим “BLACKOUT”.

**I. Констатации относно наличие и съответствие с изискванията на Възложителя:**

1. **Заявление с Вх. № ОП - 1945/27.11.2014г., 09:59ч. „МОНТАЖИ КО” ЕООД, гр. София**

**Комисията установи:**

Кандидатът е представил декларация по чл. 47, ал. 9 от ЗОП, която не е изготвена съгласно образеца приложен към документацията за участие в процедурата.

В приложения, списък на техническите лица, които ще изпълняват проектирането не е посочено лице, което ще изпълнява проектирането по част "Пожарна безопасност" с посочване на номер на Удостоверението за пълна проектантска правоспособност съгласно изискванията посочени в т.ІІІ.2.2.3.3. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата.

Кандидатът е представил всички останали документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана за подаване на оферта, както и че при изпълнение на поръчката ще използва като подизпълнители: "ЕЛЕКТРИЧЕСКИ СИСТЕМИ" ООД, гр. София с дял на участие 10 % и "Дател" ООД, гр. София с дял на участие 5%.

**2. Заявление с Вх. № ОП - 1948/27.11.2014г., 12:27ч. „РИСК ИНЖЕНЕРИНГ“ АД, гр. София**

**Комисията установи:**

В приложения, списък на техническите лица, които ще изпълняват проектирането е посочено лице, което ще изпълнява проектирането по част "ПБЗ", като за лицето не е посочен номер на Удостоверението за пълна проектантска правоспособност съгласно изискванията посочени в т.ІІІ.2.2.3.3. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата

Кандидатът е представил всички останали документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана за подаване на оферта, както и че при изпълнение на поръчката ще използва като подизпълнители: "ЕНЕРГОМОНТАЖ - МК" ЕООД, гр. Козлодуй с дял на участие 15 % и "ТМТ - СТАРТ" ООД, гр. Плевен с дял на участие 15 %.

**3. Заявление с Вх. № ОП - 1951/27.11.2014г., 13:46ч. „МЕГА ЕЛ" ЕООД, с. Казичене**

**Комисията установи:**

Кандидатът е представил всички документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана за подаване на оферта, както и че при изпълнение на поръчката ще използва като подизпълнители:

“ЕЛЕКТРИЧЕСКИ СИСТЕМИ” ООД, гр. София с дял на участие до 30 % и “МИЛЕНТИ” ООД, гр. София с дял на участие 1 %.

**4. Заявление с Вх. № ОП - 1952/28.11.2014г., 08:23ч. „КОМОС” ООД, гр. София**  
**Комисията установи:**

В приложения, списък на техническите лица, които ще изпълняват проектирането не е посочено лице, което ще изпълнява проектирането по част “Пожарна безопасност” с посочване на номер на Удостоверението за пълна проектантска правоспособност съгласно изискванията посочени в т.Ш.2.2.3.3. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата.

Кандидатът е представил всички останали документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана за подаване на оферта, както и че при изпълнение на поръчката ще използва подизпълнители: “ЕЛЕКТРИЧЕСКИ СИСТЕМИ” ООД, гр. София с дял на участие 10 % и “ЕНЕМОНА СТАРТ” АД, гр. Козлодуй с дял на участие 3 %.

**5. Заявление с Вх. № ОП - 1956/28.11.2014г., 11:21ч. „ЕЛ - ТЕСТ” ЕООД, гр. София**  
**Комисията установи:**

Кандидатът е представил всички документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана за подаване на оферта, както и че при изпълнение на поръчката няма да използва подизпълнители.

**6. Заявление с Вх. № ОП - 1958/28.11.2014г., 14:44ч. „ЕНЕРГОРЕМОНТ - ХОЛДИНГ” АД, гр. София**

**Комисията установи:**

Кандидатът е представил всички документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана за подаване на оферта, както и че при изпълнение на поръчката ще използва като подизпълнител: “ЕЛ КОНТРОЛ” ЕООД, гр. Стара Загора с дял на участие 8 %.

**7. Заявление с Вх. № ОП - 1959/28.11.2014г., 15:31ч. „АДЕН ГРУП” ООД, гр. София  
Комисията установи:**

Кандидатът е представил декларация по чл. 47, ал. 9 от ЗОП, която не е изготвена съгласно образца приложен към документацията за участие в процедурата.

Кандидатът е представил надлежно оформен от производителя документ, даващ разрешение за продажба /дистрибуция/ на оборудването, съгласно т.2.2.8 от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата само за 1 (един) от производителите, а в декларацията за страна на произход и производител на оборудването (т.2.2.7. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата) е посочил 3 (три) производителя.

Кандидатът е представил всички останали документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана за подаване на оферта, както и че при изпълнение на поръчката ще използва подизпълнители: “ПСС България” ООД, гр. София с дял на участие до 10 % и “ЕНЕМОНА - СТАРТ” АД, гр. Козлодуй с дял на участие до 5 %.

**8. Заявление с Вх. № ОП - 1960/28.11.2014г., 15:52ч. „ЕНЕМОНА” АД, гр. София  
Комисията установи:**

В приложения, списък на техническите лица, които ще изпълняват проектирането е посочено лице, което ще изпълнява проектирането по част “Пожарна безопасност”, като вместо посочване на номер на Удостоверението за пълна проектантска правоспособност, съгласно изискванията посочени в т.П.2.2.3.3. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата, участникът е посочил номер на удостоверение за завършен курс-семинар.

Кандидатът е представил всички останали документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана за подаване на оферта, както и че при изпълнение на поръчката ще използва подизпълнители: “ЕЛЕКТРИЧЕСКИ СИСТЕМИ” ООД, гр. София с дял на участие до 8 %, “ОСКАР-ЕЛ” ЕООД, гр. София с дял на участие до 25 % и “ЕНЕМОНА СТАРТ” АД, гр. Козлодуй с дял на участие до 3 %.

**II. Предвид изложените по-горе констатации, Комисията изисква представяне на следните допълнителни документи:**

**II.1. От „МОНТАЖИ КО” ЕООД, гр. София:**

**II.1.1** Декларация изготвена по приложения в документацията образец, съгласно т. 2.2.2.2. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата;

**II.1.2.** Списък на техническите лица, които ще изпълняват проектирането с посочено лице, което ще изпълнява проектирането по част “Пожарна безопасност” и посочване на номер на Удостоверението за пълна проектантска правоспособност, съгласно изискванията посочени в т. III.2.2.3.3. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата.

**II.2. От „РИСК ИНЖЕНЕРИНГ” АД, гр. София:**

**II.2.1.** Списък на техническите лица, които ще изпълняват проектирането с посочено лице, което ще изпълнява проектирането по част “ПБЗ”, като за лицето е необходимо да се посочи номер на Удостоверението за пълна проектантска правоспособност, съгласно изискванията посочени в т. III.2.2.3.3. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата.

**II.3. От „КОМОС” ООД, гр. София:**

**II.3.1.** Списък на техническите лица, които ще изпълняват проектирането с посочено лице, което ще изпълнява проектирането по част “Пожарна безопасност” с посочване на номер на Удостоверението за пълна проектантска правоспособност съгласно изискванията посочени в т. III.2.2.3.3. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата..

**II.4. От „АДЕН ГРУП” ООД, гр. София:**

**II.4.1.** Декларация изготвена по приложения в документацията образец, съгласно т. 2.2.2.2. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата;

**II.4.2.** Надлежно оформен от производителя документ, даващ разрешение за продажба /дистрибуция/ на оборудването, съгласно т.2.2.8 от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата за останалите 2 (двама) производители.

**II.5. От „ЕНЕМОНА” АД, гр. София:**

**II.5.1.** Списък на техническите лица, които ще изпълняват проектирането с посочено лице, което ще изпълнява проектирането по част “Пожарна безопасност” и посочване на номер на Удостоверението за пълна проектантска правоспособност, съгласно изискванията посочени в т. III.2.2.3.3. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата.

Документите се представят, съгласно изискванията на чл. 68, ал. 9 от ЗОП, като освен тези документите посочени в т. II от настоящия протокол, всеки кандидат може, да замени представените документи или да представи нови, с които смята, че ще удовлетвори поставените от възложителя изисквания.


**III. Представяне на документите:**

В запечатан непрозрачен плик с надпис "Ел. хранване на съоръжения от МДГ-0,4kV на 5ЕБ и 6ЕБ, осигуряващи безопасното състояние на ТОК в БОК разхлаждане/подпитаване на I контур, контрол параметрите на БОК и РУ, заряд на АБ от СБ, намаляване на товара на АБ при режим "BLACKOUT" в Централно деловодство до 16:00 часа на 5-я работен ден от датата на получаването на настоящия протокол.

Председател: .....

  
/Ив. Джантов/

Членове: 1. ....

  
/Ф. Кошутански/

2. ....

  
/Д. Николов/

3. ....

  
/М. Ганчева/


4. ....

  
/Б. Цанкова/

5. ....

  
/Е. Танкулова/

6. ....

  
/Т. Йорданов/